

## 泥浆满地车辆受“洗礼”

今天上午8时许,记者赶到长宁路1135弄,被泥浆围困的113号和115号居民楼位于小区东北角,与北侧的一块建筑工地仅一墙之隔。此时,两幢居民楼前上百平方米的路面上已洒满泥浆,不远处一个非机动车棚也遭遇“灭顶之灾”,不仅车棚上沾满泥水,停在一旁的十多辆非机动车也统统洗了把“泥浆浴”;更令人震惊的是,居民楼的粉红色外墙也未能幸免,被随处可见的泥浆水印刷成了“大花脸”,其中117号楼一至三层的墙面更是完全被泥浆覆盖。

记者注意到,居民楼前的工地上,此时塔吊林立,机器轰鸣,两根五十多米的钢筋柱笔直地矗立着,与居民楼的直线距离不过三四十米。

## 事发凌晨居民出行受阻

一夜之间,泥浆大面积地突袭小区,到底谁是罪魁祸首?“那还用说,都是工地施工惹的祸!”爆料人庄先生是最早发现泥浆的居民,据他回忆,今天凌晨1时许,睡梦中的他曾被“砰”的一声巨响惊醒,“当时外面在下雨,我还以为是打雷呢,没在意。”可今天清晨6时许,他刚准备出门买菜,却惊讶地发现居民楼前已沦为了“泥潭”,这才回过神来,“肯定是他们深夜施工时,操作不慎,泥浆水从高空洒落的!”

庄先生说,为了“突出重围”,他试着深一脚浅一脚地踩进泥潭,结果鞋子上裹满泥浆,回家后只能重新清洗。后来,随着天色渐亮,越来越多的居民发现这一情况,有些

工地泥浆水“天女散花”  
小区受“洗礼”陷入泥潭

“一夜之间,居民楼前竟然成了沼泽地,连车棚和外墙上都洒满了泥浆,真是太不可思议了!”今天清晨,家住长宁路1135弄117号的庄先生致电本报,反映小区内的两幢居民楼被突如其来的泥浆击中,居民出行也因此受阻。



■ 非机动车洗了把“泥浆浴”



■ 小区通道满是泥浆

房浩 摄

人为了出门甚至换上拖鞋和套鞋。

## 施工方认错愿承担后果

记者随后在工地正门找到了施工铭牌,铭牌显示,该建设项目名为长宁区88街坊32/8丘商办综合楼(长宁来福士广场项目部),总承包单位为上海市基础工程有限公司,去年12月25日开工建设。

工地负责人杨先生告诉记者,他也是早上刚刚得知消息便赶来了小区,目前经过初步了解,可以确认泥浆入侵小区确实是他们施工不当所致。他继而解释说,工地最近正在进行地下围护结构的施工,今天凌晨他们在起吊接头箱并横向移动过程中,由于“风大雨急”,接头箱失去平衡,滑向了小区

一侧,因此箱体内的泥浆水便如“天女散花”般飘向了居民楼。“确实是意外情况,我们也没想到。”对方承诺,他们将对泥浆事故负责到底,今天上午就将对地面和墙壁上的泥浆展开清除工作,至于受损的非机动车辆,他们也会与受害车主协商赔偿事宜。

本报记者 房浩

## 警方微博推荐「雷人车牌防盗大法」

网友热议称「大开眼界」

本报讯(记者 金旻矣 实习生 李光宗)“车牌被偷过吧?被人留张小纸条勒索过吧?不要郁闷!区区几个偷车牌的毛贼怎能匹敌数千万私家车主的集体智慧,各种车牌防盗大法应运而生。”前天,新浪认证微博“警民直通车-松江”发布了一组图片,生动地展示了车主们为防止车牌被盗而想出的各种“雷人”点子。

在这组照片中,博主归纳了“望眼欲穿法”“转移伤害法”“自残自虐法”“外强中干法”“固若金汤法”“车内养狗法”等8种防盗大法,个个令人捧腹。比如,“望眼欲穿法”是停车时将车头车尾尽可能靠近墙体,让小偷无从下手。“自残自虐法”是将车牌和保险杠用无数个铆钉固定在一起,“纵使千疮百孔,也要叫贼人无计可施”。“外强中干法”则是将车牌用铁链捆绑在保险杠上……组照最后,是“防盗终极奥义——新型防撬螺丝”,博主称其“精钢打造,结构精巧,瞬间增加小偷工作成本,警方吐血推荐”。

图片发布后,网友纷纷表示“真是五花八门”“大开眼界”等,并对最终警方推荐的防撬螺丝进行热议。警方表示,近日余山派出所抓获一专门盗窃车牌、勒索车主的窃贼,破案几十起。在警方打击不法分子的同时,市民也须提高警惕,注意自身防范。

本报讯(记者 陈浩)口称“我们是场里的”,几名男子上车不肯买票,驾驶员一怒之下,索性将车停在路边,不开了!昨天上午8时许,沪朱专线上发生一幕闹剧。

乘客贾女士告诉记者,昨天上午8时许,她和家人在老成都路大沽路乘上沪朱专线车。车辆启动后,售票员开始逐一向乘客售票,这时,一名男子称:“我是(公交公司)场里的。”扬了扬工作证,不肯买票。售票

自称“场里的”拒买车票  
驾驶员一怒车停路边

员无奈,只好“跳过”他,继续售票。谁料,之后又有二三名男子称是“场里的”,也不肯买票。驾驶员光火了,在驶至延安中路近陕西北路处时,将车停在路边,不开了。

沪朱专线是驶往朱家角的专

线车,贾女士说,车内乘客大都是扫墓踏青的,见状都急了,纷纷劝几名男子:“坐车怎么可以赖票,不是一家公交公司的,‘场里的’也没有不买票的道理。”但对方不听,甚至和个别劝架乘客发生口水战。最

终,民警接报赶到,几名男子才不情不愿地掏了钱。此时,已被耽误约15分钟。

记者致电上海京申大众客运有限公司,工作人员调查后回复,根据规定,本公司职工乘坐公交车也需买票。如果碰到自称“场里的”拒不买票,司售人员要自己掏钱垫付每张9元的车票。“司机靠边不开确实不太妥当,但那是为了报警,此外也没其他好的办法。”

## 脚手架松动摇摇欲坠

四川北路



新向心路

## 土方车乱倒渣土再现

本报讯(记者 金旻矣)乱倒渣土再现!昨天本报报道了南大路一家工厂外被乱倒的渣土“封路”一事,今天凌晨虹口区新向心路又出现相似一幕:趁着夜色,土方车偷偷将渣土倒在路边,影响行人通行。

记者早晨赶到新向心路216号附近,看到马路及人行道上赫然堆着五六米长、两三米宽的一堆渣土,估计约有三车渣土。附近汽车装潢公司员工说,今天凌晨1时许,隐约听到外面有卡车的声音,起床后就发现渣土堆在门口(见图 金旻矣 摄)。“一个多星期前也发生过一次,当时倒在马路对面。前两年这条路上三天两头倒渣土,区里还整治过,想不到现在又死灰复燃了。”员工们说。

本报讯(记者 金旻矣)今天凌晨,虹口区四川北路海宁路路口的一处工地脚手架被大风刮得松动,出现坠落的安全隐患。相关部门及时到场抢修,目前脚手架正在拆除中。

事发地点位于四川北路888号海泰国际大厦,大楼外墙正在装修,脚手架搭了约二十米高,脚手架外包着印有“乐购仕”字样的布。记者赶到时,看到位于半空的脚手架出现松动,东倒西歪。两辆吊车已在现场,工人正在高空进行抢修拆除。据清洁工说,今天凌晨突然刮起大风、下起雨,墙外的脚手架不堪风吹,出现松动。由于脚手架搭得很高,情况非常危险。

接警后,相关部门立即赶赴现场抢修(见图 金旻矣 摄)。虹口警方迅速封锁四川北路一条机动车道及非机动车道,组织过往行人、车辆绕道行驶。目前抢修仍在进行,预计今天可抢修完毕。



记者注意到,这家公司门前装着3个摄像头。不过老板张先生表示,摄像头像素不高,无法拍清楚车牌。目前,相关部门正在清理渣土。

## 突发新闻

热线:962288

微博爆料:t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料:02152928686

线索一旦采用即付酬金

少年情侣海堤野炊  
点燃芦苇引发大火

本报讯(通讯员 戚澎 李辉 记者 江跃中)昨天,崇明县两对15岁少年情侣相约到堡镇客运码头东侧一号丁字坝芦苇荡野炊,不料残余烟头引发了火灾。堡镇港边防派出所民警接警后立即赶赴现场,组织群众奋力救火,消防队随后也赶到现场协力将火扑灭。大火烧毁大片芦苇,直接经济损失1万余元,所幸未造成人员伤亡。

昨天上午,李某和女友张某约另一对同学情侣去海堤外野炊。4人找到合适地点后,李某取出准备好的工具,用香烟点燃芦苇,并随手将烟头扔到身后。不料烟头瞬间引燃了周围的芦苇。眼见火势越来越大,无能为力的一对情侣感觉闯祸了,急忙溜走。而此时冒起的浓烟熏脏了海堤旁居民王某晒的被子,王某立即沿浓烟飘来的方向赶往着火源地。发现火势难以控制,他立即报警。

接警后,堡镇港边防派出所民警协同堡镇消防中队官兵一起奋力救火,终将大火扑灭。悄悄溜走的两对情侣本以为可以侥幸逃跑,但是被目睹整个过程的群众在路口截住。民警联系了他们的父母,并将他们一起带回派出所做进一步处理。

老式民宅突然起火  
外籍男子及时逃生

本报讯(记者 房浩)昨晚9时许,合肥路近淡水路处一幢老式民宅突然起火,二楼一户人家的厨卫间被严重烧毁,一名外籍男子在逃生时不慎摔下楼梯,脚部受伤,所幸并无大碍。

记者昨晚赶到现场看到,大火后,二楼外墙上一片焦黑,厨卫间的窗玻璃也被烧炸,屋内物品更是付之一炬。

据家住三楼的居民回忆,事发时他突然闻到一股浓烈的焦糊味,跑到窗口一看,才发现楼下屋内早已浓烟滚滚,并伴有火光,于是他连忙叫上家人向楼下撤离。“等到我们下楼时,住在二楼的那名老外也已经逃出来了,不过他在下楼时摔了一跤,脚上流了很多血。”据居民称,这名老外三十多岁,租住在此已有一年。

消防队员接报后,迅速赶到现场,约十分钟后将大火扑灭。受伤的外籍男子随后被救护车送往医院,经过简单的包扎治疗后已无大碍。

热线专递 &gt;&gt;&gt;

## 【飙车马达扰民】

昨晚11时:读者陈先生来电反映,祁连山南路近同普路处经常有摩托车飙车,震耳欲聋的马达声,严重影响附近居民休息。

## 【游园践踏草坪】

昨晚9时:读者苏先生来电反映,大宁灵石公园内不少游人随意践踏草坪,甚至有游客在树丛间架起吊床,有煞风景。

房浩 整理